

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

12 марта 2015 года № 11 (16362)

Боровичи

● 15 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

ООО «СЭИС» (служба эксплуатации инженерных сетей) – одна из лучших компаний по обслуживанию жилищного фонда. По сведениям жилищной инспекции Новгородской области, она имеет наименьшее число штрафов по жалобам населения.

Обслуживает фирма участок многоквартирных домов на левобережной стороне, стараясь качественно произвести ремонтные работы по заявкам жильцов, своевременно высылая на вызова специалистов. Их в компании около ста человек: это слесари-сантехники, плотники, маляры-штукатуры, электрики, кровельщики, уборщицы подъездов, дворники.

От всей души поздравляем ветеранов и работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства с профессиональным праздником!

Настроение боровичан и гостей города во многом зависит от вашего мастерства, внимания, доброжелательности.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, житейских радостей.

Глава муниципального района

М.М. КОСТЮХИНА.

Председатель Думы

муниципального района

В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.



Слесарь-сантехник Алексей Арефьев, маляр-штукатур Любовь Андреева, начальник участка Дмитрий Маслов, главный инженер Сергей Тимофеев.

Уважаемые ветераны и работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Примите искреннюю благодарность и признательность за ваш труд. Желаем всем крепкого здоровья, оптимизма, удачи во всех начинаниях, любви и верности родных и близких.

Глава города Боровичи
Б.К. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.
Председатель Совета
депутатов М.И. ВАСИЛЕНКО.

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. От вашего профессионализма, внимания, доброжелательности во многом зависит настроение боровичан и гостей города, уют и тепло наших домов. Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Депутат Новгородской
областной Думы
В.А. МОЖЖЕРИН.



КОЛЛЕГИ ПОЗДРАВЛЯЮТ

Коллектив редакции «Красной искры» сердечно поздравляет своего товарища – журналиста, заместителя главного редактора Любовь Николаеву с правительственный наградой – Почетной грамотой «За высокое профессиональное мастерство и многолетний плодотворный труд» её наградил министр связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Николай Никифоров.

На снимке: Любовь Николаева и вручивший грамоту полномочный представитель профсоюза журналистов России в Новгородской области Анатолий Примо-ченко.

ТРИ ТРУБЫ, ДВА ПРОТОКОЛА

На первом в этом году заседании административной комиссии разбирали два дела о правонарушениях, совершенных боровичанами. Оба словно написаны по одному неудачному сценарию.

И в первом, и во втором случаях жители города сливают воду, использованную в бытовых целях (стирка белья, мытьё посуды), в близлежащие водоотводные каналы. Для этого из септиков (ёмкости, в которые собираются сточные воды жилого дома), что размещаются на придомовой территории, были выведены трубы. Через них помои и стекали в канавы. В подтверждение этому – фотографии и показания свидетелей. На нарушителей были составлены протоколы, поскольку их действия идут вразрез с правилами благоустройства и санитарного содержания города, согласно которым любые жидкые отходы запрещается сливать в сточные ямы и колодцы, водостоки, кюветы и на грунт. Знали ли об этих правилах нарушители?

Пенсионерка объясняла, что она и знать не знала о том, куда девается вода из септика. С её слов, трубу, видимо, установил ныне покойный муж, домочадцам он ничего об этом не говорил. Другой нарушитель, тоже пенсионер, просто

решил самостоятельно очистить септик. Представитель, присутствующий на комиссии вместо него, пояснил, что пожилой боровичанин решился на такой шаг от отчаяния, септик переполнился – нужно было что-то предпринять. Поначалу пенсионер подумывал воспользоваться услугами ассенизаторской машины для откачки воды, но потом решил, что техника не подъедет к дому, потому как замёрзли ворота.

В обоих случаях члены комиссии вынесли нарушителям предупреждение без наложения штрафных санкций. Но если при очередной проверке трубы не будут отремонтированы и окажутся на привычном месте, то пенсионеров накажут рублём.

К слову, недавно работники Водоканала, исследовавшие канализационные сети, зафиксировали новый факт нарушений правил благоустройства. В септике ещё одного горожанина была обнаружена выводная труба. По словам боровичанина, она не использовалась. Но это ещё нужно доказать!

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

Тема номера:



Второе рождение электростанции

На центральной электростанции Боровичского комбината оgneупоров состоялся пуск нового энергоблока, с помощью которого предприятие сможет полностью обеспечивать себя электроэнергией.

В торжественной обстановке была перерезана красная ленточка, а об котёл, на удачу, разбита бутылка шампанского. Генеральный директор ОАО «БКО» Владимир Можжерин произнёс слова благодарности энергетикам и всем задействованным службам комбината за выполненную работу.

Сегодня на центральной электростанции сделано многое. Реконструкция основного энергооборудования здесь началась в начале 2000-х годов с установки парового котла и турбины, также заменили горелки котла и смонтировали противодавленческую турбину. Всё это позволило значительно увеличить производство собственной электроэнергии и снизить её себестоимость. Однако нет предела совершенству, и перед энергетиками была поставлена другая задача – полностью обеспечить комбинат электроэнергией, вырабатывающей ЦЭС.

Для её выполнения строители в 2013 году приступили к демонтажу котла, находившегося в эксплуатации с 1946 года, и паровой турбины, первый пуск которой состоялся накануне войны, в мае 1941 года. Задача оказалась не из лёгких, учитывая стеснённые условия и безостановочную работу соседних котлов и турбин. Но, тем не менее, в установленные сроки место для нового оборудования было подготовлено.

Монтаж турбогенератора особых трудностей не вызвал, чего нельзя сказать о котле. На монтажную площадку котёл поступил моноблоком, то есть полностью собранным, и для его установки пришлось частично разобрать стену котельной, демонтировать и вновь смонтировать трубопроводы тепловых сетей. Потребовалась и частичная замена главного парового коллектора, а также установка нового питательного насоса. Для обслуживания котла была построена современная операторская, которая, несомненно, позволит более эффективно управлять производственным процессом.

Сергей ВИНОГРАДОВ,
начальник центральной электростанции.

На снимке: новый энергоблок торжественно открывают главный энергетик комбината Валерий Орлов, генеральный директор Владимир Можжерин, директор по капитальному строительству Алексей Громов.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые боровичане, Государственная инспекция безопасности дорожного движения оказывает государственные услуги в электронном виде:

- регистрация транспортных средств;
- приём экзаменов и выдача водительских удостоверений;
- предоставление информации об административных правонарушениях в области дорожного движения.

Подробная информация по адресу: www.53gibdd.ru или на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.

ОБУЧЕНИЕ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Отдел экономики администрации района совместно с региональным центром охраны труда проводит обучение по охране труда с проверкой знаний и выдачей удостоверений.

Начало занятий 23 марта в 10 часов в помещении детской библиотеки (ул. Подбелского, д. 47).

Заполнить заявку можно в отделе экономики, тел. 8(81664) 912-69 или на сайте ot53.ru.

ВРЕМЯ ЭКОНОМИТЬ



Сегодня природный газ приобрёл огромное значение в связи с удобством транспортировки по трубам. Все больше людей познают радость и преимущество газа для отопления и приготовления пищи. Но, как говорится, за удовольствие нужно платить, и иногда немалые деньги. Как снизить свои расходы за потребляемый природный газ? Ответ на этот вопрос достаточно прост — установите бытовой газовый счётчик. Прибор учёта газа позволит чётко контролировать потреблённое количе-

ство газа и соответственно производить оплату только за фактически потребленный ресурс.

В настоящее время в Новгородской области газифицировано природным газом 176000 квартир (домовладений), из них 53 тысячи квартир уже оборудованы приборами учёта газа. Именно этот факт говорит о том, что многие жители понимают выгоду установки счётчика газа. Абоненты, проживающие в этих квартирах, производят оплату только за фактически потреблённый газ.

Для того, чтобы устано-

вить газовый счетчик, боровичанам необходимо обратиться в ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород».

«Кампания по установке бытовых газовых счётчиков наращивает темпы, — отмечает Александр Кирсанов, заместитель генерального директора — главный инженер ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород».

— На сегодня 30% потребителей уже охвачены приборами учёта. Если говорить про многоквартирные жилые дома, то количество потребителей, ведущих учёт газа, составляет

пока 22%. А вот что касается частных и коттеджных домовладений, то здесь приборы учёта установлены на 90%».

Владельцы квартир, в которых ещё не установлены счётчики, могут получить консультацию и подать заявку на установку газового счётчика в филиалах компании.

Контакты: филиал ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» в г. Боровичи — тел. 4-14-19 или 4-83-93.

®

АУКЦИОН

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района объявляет о проведении аукциона по продаже земельного участка.

1. Организатором аукциона является комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района (174411, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, контактные телефоны: 91-219, 91-273).

2. Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 05.03.2015 № 535 «Об организации и проведении аукциона по продаже земельного участка».

3. Место проведения аукциона: 174411, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.52.

Дата и время проведения аукциона: 14.04.2015 в 10 часов 00 минут.

Порядок проведения аукциона: участники поднимают таблички после оглашения начальной цены земельного участка и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор купли-продажи в соответствии с этой ценой земельного участка. Каждая последующая цена назначается путем увеличения на шаг аукциона. Если после объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял табличку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник, номер таблички которого был назван последним.

4. Предмет аукциона:

Лот 1. Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:001 15:49:8 площадью 619 кв.метров, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г.Боровичи, ул.Желябова, в том числе ограничение в пользовании: охранная зона водопровода, с видом разрешенного использования — для размещения объекта индивидуального жилищного строительства, для строительства индивидуального жилого дома.

Градостроительный регламент земельного участка установлен — участок расположен в зоне Ж.1. — зоны застройки индивидуальными жилыми домами. Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений, не затапливается. Предельные размеры объекта капитального строительства: длина 42 м (в глубину), ширина 16 м (по фасаду). Предельное количество этажей - 3, включая цокольный и мансардный этажи.

Точка подключения вновь построенного газопровода к действующим сетям — от стального подземного газопровода среднего давления 108 мм, проложенного по ул.Ленинградской. Проект газификации объекта согласовать дополнительно. Плата за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительному сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород» составляет 35000,00 руб.

Место присоединения к существующим сетям водоснабжения — ул.Революции, трубы диаметром D=150 мм. Врезка произведется в проектируемом водопроводном колодце тройником с установкой отключающей арматуры на ввод. Место присоединения к существующим сетям водоводления — ул.Революции, трубы диаметром D=400 мм. Выпуск канализации производится в существующий канализационный колодец.

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проектом: прокладку кабеля по существующей телефонной канализации от ОПТС 4, расположенного на пер.Горный, д.3 до объекта; прокладку кабеля по стене жилого дома; установку на объекте оконечных устройств КРТМ 10x2.

5. Начальная цена земельного участка — 603 500,00 руб. (шестьсот три тысячи пятьдесят рублей 00 копеек.

6. Шаг аукциона — 18 105,00 руб. (восемнадцать тысяч сто пять) рублей 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка.

7. Форма заявки на участие в аукционе:

ЗАЯВКА

НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

(заполняется претендентом или его полномочным представителем)

ПРЕТЕНДЕНТ (физическое или юридическое лицо) _____

(Ф.И.О./наименование претендента)

(заполняется физическим лицом)

Документ, удостоверяющий личность: _____

Серия _____, N _____, выдан « _____ » г.

(кем выдан)

Место регистрации: _____

Телефон _____ Индекс _____

(заполняется юридическим лицом)

Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица

, рег. N _____, дата регистрации

« _____ » г.

Орган, осуществлявший регистрацию _____

Место выдачи _____

ИНН _____

Юридический адрес претендента: _____

Телефон _____ Факс _____ Индекс _____

Представитель претендента _____

(Ф.И.О. или наименование)

Действует на основании доверенности от « _____ » г.

Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя (для физического лица), или документа о государственной регистрации в качестве юридического лица (для юридического лица):

(наименование документа, номер, дата и место выдачи (регистрации),

кем и когда выдан)

Претендент _____

(Ф.И.О./наименование претендента или его представителя)

принимая решение об участии в аукционе и последующему заключению договора купли-продажи земельного участка:

(наименование и адрес объекта, выставленного на торги)

обязуется соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, опубликованном « _____ » г. в газете «Красная искра» и на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района <http://www.boradmin.ru/>, официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru/.

Платежные реквизиты, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращаемого задатка:

Ответственность за достоверность представленной информации несет заявитель.

Приложение:

Претендент: _____

(должность и подпись претендента или его полномочного представителя)

М.П.

Заявка принятия организатором торгов:

час. _____ мин. « _____ » 20 _____ г.

Уполномоченный представитель организатора торгов:

Кроме того, с формой заявки можно ознакомиться на официальном сайте Администра-

Решение Думы Боровичского муниципального района

от 26.02.2015 № 360 г. Боровичи

Об отчете Главы Боровичского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума Боровичского муниципального района РЕШИЛА:

1. Принять к сведению отчет Главы Боровичского муниципального района за 2014 год (далее отчет).

2. Признать деятельность Главы Боровичского муниципального района Костюхиной М.М. в 2014 году удовлетворительной.

3. Опубликовать решение в газете «Красная искра», отчет — в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Председатель Думы муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Решение Думы Боровичского муниципального района

от 26.02.2015 № 363 г. Боровичи

О внесении изменения в решение Думы

муниципального района от 27.11.2014 № 340

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Боровичского муниципального района, утвержденным решением Думы муниципального района от 28.02.2006 № 40, и Положением о порядке приватизации муниципального имущества Боровичского муниципального района, утвержденным решением Думы муниципального района от 23.04.2009 № 342, Дума Боровичского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести изменение в решение Думы муниципального района от 27.11.2014 № 340 «Об утверждении перечня объектов муниципальной собственности Боровичского муниципального района, подлежащих приватизации в 2015-2017 годах», дополнив перечень пунктами 18-21 следующего содержания:

«18) встроеное помещение площадью 9,9 кв.метра, расположенное на втором этаже здания по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.27/25;

19) встроеное помещение площадью 16,4 кв.метра, расположенное на втором этаже здания по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.27/25;

20) встроеное помещение площадью 17,4 кв.метра, расположенное на втором этаже здания по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.27/25;

21) встроеное помещение площадью 20,6 кв.метра, расположенное на втором этаже здания по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.27/25.

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра».

Председатель Думы муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Информация о результатах торгов

Организатор торгов комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 21.01.2015 №№ 105, 106, 107 «Об организации и проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

По лоту 1. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:02:008 06 01:174 площадью 1478 кв. метров, местоположение: Россия, Новгородская обл., р-н Боровичский, д. Бортик, в том числе ограничение в пользовании: охранная зона ЛЭП 10 кв. метров, с видом разрешенного использования — для размещения объекта индивидуального жилищного строительства, не выше 3-х этажей, для строительства индивидуального жилого дома, сроком на 3 года, торги признаны несостоявшимися, в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

По лоту 2. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:02:008 06 01:172 площадью 1509 кв.метров, местоположение: Россия, Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Передское, д. Бортик, с видом разрешенного использования — для размещения объекта индивидуального жилищного строительства, не выше 3-х этажей, для строительства индивидуального жилого дома, сроком на 3 года, торги признаны несостоявшимися, в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

По лоту 3. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:02:015 02 01:166 площадью 3000 кв.метров, местоположение: Россия, Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Сушенское, д. Чернурка, в том числе ограничение в пользовании: водоохранная зона реки Мста, с видом разрешенного использования — для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 года, торги признаны несостоявшимися, в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

По лоту № 3. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:02:015 02 01:166 площадью 3000 кв.метров, местоположение:

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Всемирный день защиты прав потребителей — один из немногих официальных праздников, связанных с интересами каждого человека, отмечается ежегодно 15 марта.

В России праздник учредили в 1992 году. В нынешнем году этот день пройдёт под девизом «Уделите внимание правам потребителей на здоровое питание». Недоровое питание связано с четырьмя из десяти основных причин смерти во всём мире: избыточный вес и ожирение, высокое кровяное давление, высокий уровень глюкозы в крови и высокий уровень холестерина.

Боровичский территориальный отдел Роспотребнадзора был создан в 2005 году. Сегодня в штате состоят 13 сотрудников, которые защищают права потребителей на территории шести районов: Окуловского, Мошенского, Любытинского, Хвойницкого, Пестовского и, конечно, Боровичского. Обманутые граждане могут звонить в отдел по телефону 2-14-61.

В 2014 году Боровичским отделом Роспотребнадзора была проведена большая работа. За реализацию некачественной продукции

(молочных, хлебобулочных продуктов, одежды, обуви и др.) на индивидуальных предпринимателей и должностных лиц было составлено 336 протоколов об административных нарушениях, наложено штрафов на общую сумму 1 миллион 892 тысячи рублей. Забраковано 99 партий некачественной пищевой продукции.

В досудебном порядке были удовлетворены требования 91 потребителя. В судебном порядке были защищены права 7 потребителей, ещё 5 исков было подано в защиту неопределённого круга лиц. Все иски удовлетворены, сумма возмещённого ущерба составила более 550 тысяч рублей.

Евгения ТИХОНОВА, главный специалист-эксперт территориального отдела.



Сотрудники отдела Роспотребнадзора в Боровичском районе

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

КИКБОКСИНГ. Спортсмены клуба «Чемпион» (стадион «Металлург», тренер Александр Гурьянов) успешно выступили в престижных всероссийских турнирах. Так, в Пскове Даниил Воронов занял первое место, в Колпине Тимур Тё, Ярослав Гурьянов, Даниил Воронов также были первыми, Игорь Цой завоевал серебряную медаль. На чемпионате Санкт-Петербурга по боям MMA «Пересвет» среди профессионалов Илья Бочков занял первое место, Даниил Ваганов был вторым.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ. В Бологом прошёл турнир с участием детских коллек-

тивов. Команда девочек «Виктория» ОАО «БКО» (тренер — Владимир Цыганов) выступила против мальчиков. Сначала боровичские школьницы выиграли у бологовского «Ориона» со счётом 7:2, но в матче за первое место уступили игрокам «Валдая» — 0:2. Лучшим бомбардиром турнира стала Ксения Петрова (4 школа), забившая 6 шайб.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ. Команда «Металлург» ОАО «БКО» выиграла в розыгрыше кубка города Бологое у местной команды со счётом 7:5. Этого успеха боровичане добились второй год подряд.

матч прошёл по правилам мини-хоккея (пять человек на площадке). За «Металлург» играли Владимир, Артур и Михаил Цыгановы, Евгений Трофимов, Иван Арзамасцев, Сергей Деревянин.

ФУТБОЛ-ШОУ. Боровичская ДЮСШ провела воскресное состязание между школьными командами.

В программу спортивных эстафет входили ведение мяча правой и левой ногой, но спиной вперёд, кувырки через голову, ведение двух мячей одновременно и другие задания. Победила команда 8-й школы. Далее места распределились так:

ГДЕ ВЗЯТЬ ДЕНЬГИ?

Пробизнесбанк продолжает стablyно работать и выдавать кредиты на выгодных условиях

Работать можно даже в самых трудных условиях. Чтобы чувствовать себя в безопасности от экономических санкций, нужно знать секрет правильных денег и обращаться за помощью в серьёзный банк.

Да, проблемы с кредитованием в условиях кризиса существуют: банки неохотно выдают займы населению и заняли выжидательную позицию. Несмотря на кризис, Пробизнесбанк не останавливал кредитование ни на один день. Получить кредит, как всегда, просто. Нужен лишь паспорт и второй документ, удостоверяющий личность.

В Пробизнесбанке работает опытная команда профессионалов. Решение принимает менеджер, с которым вы беседуете. Банк учитывает неподтверждённые доходы и выдаёт большую сумму. Выдают деньги даже при наличии кредитов в других банках.

В добавок, в Пробизнесбанке есть Центр телефонного обслуживания (ЦТО) — это уникальная для России ус-

луга. Через ЦТО можно проводить те же самые операции, что и в офисе банка.

Пробизнесбанк увеличил возраст кредитования до 80 лет! Специальные условия позволяют взять кредит даже при невысокой пенсии, что, конечно, является большим плюсом для ветеранов, ведь им обычно отказывают в выдаче средств.

Пробизнесбанк учитывает не только размер пенсии, но и другие источники дохода, например, от приусадебного участка или сдачи жилья

внаём, от репетиторской деятельности и т.д. Каждое обращение рассматривается индивидуально.

Мы ценим каждого клиента и стараемся подобрать для него максимально выгодные условия.

Прошло 8 марта, но мы хотим ещё раз поздравить всех женщин с праздником, пожелать добра и мира вашим семьям и поблагодарить за доверие, которое вы оказываете Пробизнесбанку!



Офисы ОАО АКБ «Пробизнесбанк» открыты для клиентов Боровичей и Новгородской области по адресам:

Боровичи, проезд Гагарина, торг. корпус № 3, тел. (81664) 9-99-99.

Валдай, Комсомольский пр-т, 50, тел. (81666) 5-55-55.

Пестово, ул. Чапаева, 18Б, тел. (81669) 9-99-99.

Старая Русса, ул. Ленина, 3, тел. (81652) 2-22-22.

Великий Новгород, ул. Б. Санкт-Петербургская, 42; ул. Псковская, 15; ул. Попова, 10. (8162) 97-99-99.

Режим работы офиса: 9-18, без выходных, перерывов и очередей.

Центр телефонного обслуживания: (81664) 9-99-99 (круглосуточно, бесплатно).

МОДНЫЙ ГОРОД

Свой 17-й сезон театр моды «Имидж от Анастасии» (руководители — члены Союза дизайнеров России Олеся Петрова и Анастасия Горохова) ознаменовал новыми коллекциями вязаных изделий ручной работы.

Палантини из шёлка, платья и платки, вязанные спицами и крючком, мастерицы представили на сцене ДНТ. Изделия, как всегда, отличались разнообразием кружевных узоров, фасонов и стилей. Демонстрируя их, артисты

театра показали своё умение легко и красиво двигаться.

— Кажется, просто быть обаятельными на сцене, — говорит Анастасия Горохова, — но для этого нужен немалый труд, упражнения на выработку осанки, ос-

воение подиумного шага...

На сцене должна царить гармония движений и музыки, а главное — радость оттого, что одежда пришла к лицу.

Выступление театра, показавшего в этот вечер 18 своих коллекций, сопровождал интересный рассказ об истории «вязаной» моды, лотерея, концертные номера.

Константин ЯКОВЛЕВ.

Фото автора.



Момент выступления артистов театра